



# SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:  
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei  
TELEFON 11-11

Csütörtökön ujjajátsszák a Románia-Kuba mérkőzést, melyről pénteki számunkban hozunk tudósítást

Egyszer Románia, kétszer Kuba vezetett

## România—Cuba 3:3 (2:2, 2:2, 1:1)

Világbajnoki mérkőzés Toulouseban Bíró: Scarpi

Románia: Pavlović — Bürger, Chiroiu — Vintilla, Rasinariu, Raffinszky — Bindea, Kovács, Barátky, Bodolya, Dobay.

Kuba: Ayra — Bartoin, Choren — Arias, Rodriguez, Berges — Ferreri, Fernandez-Socorro, Puniak, Magrina.

Románia első mérkőzésén 50 százalékos sikert aratott a nagy Kuba ellen. A mérkőzés végig, izgalmas és változatos küzdelmet hozott. Az első félidőben Románia vezet, de Kuba egyenlítő és utána Kuba még is szerzi a vezetést, de válogatott csapatunk egyenlítő.

A mérkőzést meghosszabbítják és ismét Kuba szerzi meg a vezetést, de Románia nak ismét sikerült egyenlítőnie.

Válogatott csapatunk játéka nem volt meggyőző. A védelemben a két hátvéd sokat dolgozott, de nem értették meg magukat a fedezetekkel és a két csapatsorban közölt ürtárogott. A csatársor viszont szépen kombinált, de a lövésekkel adós maradt.

Egyenlítő Pavlović a gólok közül egyet védhetett volna, a hátvédek közül Bürger volt a technikásabb, de Chiroiu teljesítményét sem érheti gáncos. A fedezetekben Raffinszky mutatta a leghasznosabb teljesítményt, Rasinariu gókat kihagyott és Vintilla nem támogatta a csatárokat.

A csatársor szétesően futballozott. Nagy húzások és pompás lövések mellett sok helyzetet ki is hagytak. A belső harmasban Bodola volt a legjobb, Barátky csak lövéseivel tűnt ki. A szélsők közül Dobay keltett jobb benyomást.

Kuba csapata gyors, lendületes játékot mutatott be. Külön a játékosok erőnléte és a csapat keményen futballozik. Főleg a csatársor játéka aratott nagy sikert. Tudás dolgában Románia mutatta a fejlettebb játékot, de a kubaiak nagyobb akarással és küzdőképességgel futballoztak.

Válogatott csapatunk támadásával kezdődik a mérkőzés, az eredmény azonban sokáig késlekedik. A 30. percben Bodola—Barátky—Bindea a labda útja, a szélső villámgyorsan kitör és a labda a balsarokba repül (1:0). A 41. percben kapuelőtti kavardásból Socorro egyenlítő (1:1). Szünet után a román csapat iskolajátékot mutat be, azonban a csatárok adósok maradnak a lövésekkel. A 25. percben Pavlović ügyetlenül kifut a kapuból és Socorro lövése az üres kapuba surran (2:1). Kuba most védekezésére rendezkedik be, a megújuló román támadásokat azonban mégis siker koronázza.

A 43. percben Dobay pompás beadását Barátky remek lövéssel a hálóba ragasztja (2:2).

Ujjakezdés után ismét poltyagóli

lal vezet Kuba. A 10. percben Fernandez váratlan lövése a meglepető védőjátékosok mellett a hálóba talál utat (3:2). Három perc múlva Dobay kidolgozott labdájára Bindea startol és lövése a hálóba talál utat (3:3).

UJABB RÉSZLETEK A CSAPAT TELJESÍTMÉNYÉRŐL

Az első mérkőzésen 120 után sem volt győztes

## Németország—Svájc 1:1 (1:1, 1:1, 1:1)

Világbajnoki mérkőzés Párisban — Bíró: Langenus

Németország: Raftl — Janes, Schmaus Kupfer, Mock, Kitzinger — Lehner, Aliesch, Gauchal, Hahnemann, Pesser.

Svájc: Huber — Minelli, Lehmann — Springer, Vernati, Lörtscher — Shade, Wallacek, Bickel, Abegglen III, Aebi.

Szombaton 50.000 főnyi közönség jelenlétében bonyolították le az első világbaj-

noki mérkőzést, amely gigászi 120 perces küzdelem után sem hozott döntést, úgy, hogy a mérkőzést meg kell ismételnünk. Minden valószínűség szerint csütörtökön kerül sor az ujjajátzásra.

Svájc, amely az Európa Kupában évek óta mindig az utolsó helyet foglalta el, az ideig pompás formába lendült, a német válogatott viszont idén lényegesen gyengébb eredményeket ért el, mint az elmúlt esztendőben.

A német válogatottban 5 bécsi játékos is helyet foglalt, de a csapat nem tudott egységes játékot mutatni.

Az első félidőben Svájc támad többet és veszélyesebben. A 30. percben Gauchal éles lövése a hálóban köt ki 1:0.

A 44. percben Wallacek labdáját az elpusztíthatatlan Abegglen védhetetlenül a hálóba fejezi 1:1.

Szünet után a német csapat fölénybe kerül, de a svájci csapat jól áll a labdában.

Meg kell hosszabbítani a küzdelmet, de eredményt egyik csapat sem tud elérni. Pessert a negyedik félidő 8. percében a bíró kiállítja, botrány tör ki, három perccel meg kell hosszabbítani a 120 perces küzdelmet. A mérkőzés végig idegölő küzdelem jegyében zajlott le a mindkét együttes gók veszélyes helyzetet hagyott kiaknázatlanul.

## Megkezdődött a világbajnokság Párisban

Junius 5.	Junius 12.	Junius 16.	Junius 19
Svédország	Antibes		
Toulouse:			
Románia—Kuba 3:3 (2:2, 1:1)			
Páris (junius 4-én):			
Németország—Svájc 1:1 (1:1, 1:1)		Páris	
Reims:	Lille		
Magyarország—Hollandia 6:0 (4:0)			
Marseille:			
Olaszország—Norvégia 2:1 (1:1, 1:1)			
Páris:	Páris		
Franciaország—Belgium 3:1 (2:1)			
Strasbourg:			
Brazília—Lengyelország 6:5 (4:4, 3:2)			
Le Havre:	Marseille		
Csehország—Hollandia 3:0 (0:0)			
	Bordaux		

I II. helyért: Junius 19. Bordeaux.

### 31 ÓRÁS EXPRESSZ UTAZÁS UTÁN MEGÉRKEZETT A CAMT TÜRÖKORSZÁGBÓL

A munkásatléták turacsapata tegnap este 7 óra 45 perckor megérkezett Timisoara-ra. Lattér Sándor, a portyavezető, a következő ismeretlen részleteket mesélt munkatársunknak:

— Az első mérkőzés részletei már ismeretesek. Második mérkőzésünket kedden játszottuk a görög Pera ellen. Ez a csapat nem szerepelt a török bajnokságban, de a török szövetség az idegen csapatok részére kupamérkőzéseket írt ki és a Pera a kupadöntőbe került.

A CAMT felállítása a következő volt: Eichler — Gerber, Galgóczy — Jania, Kohn, Faragó — Reiter, Tóth, Wetzler, Stockschläger, Perszám. A második félidőben Stockschläger játszott középcsatárt és Reiter volt a balöszekető. A CAMT 2:3 arányban vereséget szenvedett, de az eredmény nem igazságos, mert két jogos timisoarai gólt elfelejtette a bíró megadni, a Pera egyik gólját kézzel rugták, egy gól pedig három méteres lesállásból esett. A CAMT jobb volt ellenfelénél, de gyengébben játszott, mint az első mérkőzésen. Mind a két timisoarai gólt Reiter lőtte. A török lapok is elismerik, hogy a jobbik csapat kapott ki. A reális eredmény 3:1 lett volna a CAMT javára.

Pénteken a török bajnokság második második helyezetteje, a Besigtas ellen 1:0 arányban győzött a CAMT. Az egyetlen gólt Tóth Bedő lőtte. A védelem és a fedezetor változatlan felállítással játszott, míg a csatársor összetétele a következő volt: Bücher, Kánya, Reiter, Tóth Bedő, Perszám. A CAMT négy góllal jobb volt





## Jön a Fradi

# Vasárnap a Chinezul Ilsa vendégül látja a Ferencváros nagytudású csapatát, mely a válogatott játékosok nélkül is nagyon jó játékerőt képvisel

A Chiezul vasárnap a Banatul-pályán nemzetközi mérkőzést játszik a KK-győztes Ferencváros ellen.

Igaz, Sárosi, Toldi, Lázár, Korányi, Polgár és Háda hiányzik a stenderd csapatból, ám ennek ellenére komoly játékerőt képvisel a zöld-fehér együttes.

Tihanyi, a fiatal kapus, két bajnok mérkőzésen is sikerrel védte kapuját. Tátrai egyike a legjobb hátvédeknek Magyarországon.

A fedezetsorban három válogatott játékos:

Hámori, Sárosi III és Magda szerepel és különösen a fiatal Sárosi játékát előzi meg nagy érdeklődés. A támadásban ott van a KK-győztes két kipróbált erőssége és oszlopa: Táncos és Kemény. A timi-

soarai közönségnek éveken keresztül Tánzer, azaz Táncos volt a dédelgetett kedvence s már Misi játékaért is minden bizalommal nagy közönsége lesz a mérkőzésnek. A belső hármásban három tehetséges játékos: Kiss, Székely és Jakab foglal helyet, úgyhogy a Fradi Timisoarán vendégszerelő csapata komoly játékerőt képvisel.

A Chinezul-Ilsa komplett Ferencváros ellen nem is vehető fel a küzdelmet a siker reményében, így azonban érdekes, változatos és kiegyenlített küzdelem várható.

A mérkőzés a Banatul-pályán kerül elődöntésre és a közönség a szokott elővétel helyeken megveheti meccsijét.

## A június 8-i restaurációs emlékűnnep sportműsora

Az összes sportegyesületek délután háromnegyed 5 órakor tartoznak a Banatul-pályán számukra kijelölt helyen megjelenni.

Délután 5 órakor érkezik a hadosztályparancsnok, a megyei prefektus és a város főpolgármestere- ugyanakkor dr. Manuila Camil az U. F. S. R. képviselőjében ünnepi beszédet tart, amelyben méltatja a sportok napjának jelentőségét.

Ezt követi Bunescu tábornok hadosztályparancsnok beszéde.

A beszéd elhangzása után a sportegyesületek abc-sorrendben díszmenetben vonulnak el a hatóságok képviselői előtt. Azok az egyesületek, amelyeknek több szakosztályuk van, összes szakosztályaikkal tartoznak felvonulni. Az egyes szakosztályok ugyancsak abc-sorrendben helyezkednek el.

Az egyesületek élén haladnak az egyesület vezetői az egyesület zászlájával.

A vezetők kötelező öltözéke a következő: Fehér, vagy szürke nadrág, sötétkék, vagy fekete kabát, fehér ing, fekete nyakkendő- sötétkék, vagy fekete beret.

A sportolók sportfelszerelésben jelennek meg. Mindenki a saját sportágának a felszerelésében.

Az olyan sportolók, akik nem jelenhetnek meg szokott felszerelésükben

Ha kiváló 1-10

**H**ázolási  
butoriakkozást  
szobafestést  
akar, úgy forduljon bizalommal  
**HORVÁTH**-hoz  
II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45

(uszók) fehér nadrágban és fehér ingben vonulnak fel.

A menet élén zenekar halad, utánuk következnek rangsor szerint a szövetségi szervek képviselői és pedig: Az országos birkózószövetség- a kerületi ligák stb. valamennyien teljes taglétszámmal.

A futballbírák hivatalos szervei a futballszerveket követik.

A felvonulás után az egyesületek a pálya körül állnak fel, hogy végignézzék a sportműtávjukat.

### Műsor

Allami Német Liceum: Piramis.  
Törpe futballisták kétszer tízperces mérkőzése.

A mérkőzés alatt a timisoarai atléták 100 méteres síkfutását bonyolítják le.

Két féldő halálhabda játék. Részt vesznek benne az Electrica atlétái.

Ezalatt a SGT tornászai szergyakorlatokat mutatnak be.

A Banatia két csapat kétszer tíz percreg kézilabdamerkőzést mutat be.

Ezalatt bonyolítják le a 400 méteres síkfutást és az 1200 méteres kerékpárversenyt.

Utána a CFR, CAMT és Ilsa ökölvívői bemutató versenyei következnek.

Az ökölvívás alatt gerelyvetés és 1500 méteres síkfutás.

Az egész műsort a Diaconovici Loga és Carmen Sylva liceumok tanulóinak nemzeti táncai zárják be.

### Fontos tudnivalók

Az egyesületek megjelenése előtt a vezetőség összes tagjaival és a zászlóval kötelező!

A vezetők és sportolók öltözéke kifogástalan kell hogy legyen. A felvonulás római üdvözléssel (jobbkar felémelése) történik. A csapatok hármassorokban vonulnak fel. Kivána-

tos, hogy az egyesületek élén az egyesület nevét feltüntető táblácskát viszenek. A rendezés feje Ghetaru őrnagy, a futballkerület elnöke.

A nemzeti bajnokok és volt bajnokok nemzeti színű szalagot tartoznak viselni, amely a bal vállukon halad keresztül. Az ifjúsági bajnokok 5, a seniorok 7 cm. széles szalagot viselnek.

Minden egyesületnek erkölcsi kötelessége, hogy a tagok pontos megjelenéséről és fegyelmezett magatartásáról gondoskodik annál is inkább, mert a június 8-iki sportünnepek keretében Timisoara sportolói az uralkodóval szemben táplált tiszteletüknek és hódolatuknak adnak kifejezést.

## A CAMT utazása és első portyamérkőzése

Brauch Rezső tura-levele Istambulból

Istambul június 1.

Már közel egy hete, hogy elutaztunk, Bucurestiben megnéztük a Preston-mérkőzést és tovább utaztunk Constantába, ahol nagy meglepetésre arról értesültünk, hogy hajónk csak két nap múlva, azaz szombaton indul tovább. Nem volt mit tenni, türelmetlenül és aggódva vártuk az indulást. Szombaton szálltunk hajóra és sima utazás után érkezünk Istambulba. Hajónk az „Ardeal”, Románia legnagyobb hajója simán haladt előre és bár az út nagyon kellemes volt, csak vasárnap délelőtt 10 órakor érkezünk Istambulba.

A szállodába szálltunk, gyors mosakodás és ebéd után, már a pályára kellett utaznunk.

A Feiner Bagse ellen játszottunk, nagyon szép volt a küzdelem és a 8000 főnyi nézőközönség tetszését sikerült megnyer-

nünk. A csapatunk teljesítményén meglátszott az uti fáradtsága, mert kissé lassan mozogtak a fiúk. A török bajnok ezzel szemben nagyon gyors játékot produkált. A gólt, már a 4. percben kaptuk kapu előtti kavardás után. Utána sokat támadtunk s bár a füves pálya nem konveniólt játékunknak. Szép lapos kombinációinkat a közönség több ízben is nyíltszíni tapssal jutalmazta.

A hétfőn megjelent sportlapok nagyon szépen írtak rólunk és elismerték a CAMT technikai felsőbbségét és kiemelték, csapatunk fair játékát. Megírták, hogy itt már több csapat vereséget szenvedett és ilyen „szerencsétlen” góllal kikapni nem szűgyen.

A CAMT játékosai mind nagyszerűen érzik magukat és szívélyes üdvözlőket küldik a timisoarai sportbarátoknak.

Brauch Rezső.

## Közeledik a nagy huzás

# Június 15-én

kezdődik az Allami Sorsjáték 4. osztályának nagy huzása

Ez az utolsó osztály, a milliomosok nagy osztálya

Íme a főnyeremények:

3	nyeremény	à	6.000.000
3	"	"	3.000.000
24	"	"	1.000.000
12	"	"	400.000
30	"	"	200.000
59	"	"	100.000

# ÁLLAMI SORSJÁTÉK

CINEMA

**SCALA**

Keddől kezdődőleg a legszebb és legcsodásabb énekes, táncos, zenés premier film:

**Táncra születtem**

Ginger Rogers  
Fred Astaire